Sammandrag av Hässelby SK Friidrotts styrelsemöte den 25 mars 2019
Närvarande: Niklas Andersson, Louise Martin, Rasmus Olofsson, Bengt Olsson, Maria Samuelsson, Isak Hampel Klang, Johan Engholm Joel Kronborg och Marianne Fricke Stjernström. Mateusz Stec deltog vid punkt 9 på telefon.
1)
Mötets öppnande

Bengt Olsson förklarade mötet öppnat.

2)
Protokolljusteringar

Inga ändringar infördes. Protokoll från styrelsemötet 190221 godkändes och lades till handlingarna. 
3)
Styrelsens konstituering

Styrelsen utsåg 
· Maria Samuelsson till vice ordförande,
· Niklas Andersson till kassör,
· Mateusz Stec till sekreterare,
· Niklas Andersson, Maria Samuelsson, Mateusz Stec, och Bengt Olsson, var för sig som firmatecknare.



Styrelsen fattade beslutet att vilka som tecknar klubbens konto samt beloppsgränser.
Styrelsen verifierade att den tidigare givna fullmakten till Marianne Fricke Stjernström, Magnus Wickert och Bengt Alfredsson att var för sig för att hämta ut posten, vilket gäller tills vidare.
Styrelsen beslutade att föreningen ska ingå i Kungsalliansen 2019. Till kontaktperson utsågs Marianne Fricke Stjernström. 

Styrelsen utsåg Marianne Fricke Stjernström, Niklas Andersson, och Bengt Alfredsson till deklarationsombud på Skatteverket. 

Styrelsen beslutade att utse Marianne Fricke Stjernström som representant i Alliansstyrelsen i två år och Bengt Olsson att efterträda Solveig Humla i ett fyllnadsval för ett år enär hon bett att få avgå.
Styrelsen beslutade att klubben kommer att representeras av Bengt Olsson och Rune Stjernström på Hässelby alliansens årsmöte.

4)
Styrelsepresentation

Fotografering av styrelsemedlemmar företogs. Materialet ska publiceras på klubbens hemsida.
5) 
Skrivelser
Inga skrivelser.
6)
Ekonomi
Styrelsen beslöt att godkänna inköp av redskap och utrustning till gymmet och IP för 175 000 kr. Förslag lämnat av tränarna. 
Ingen ny prognos lämnades utan budgeterat resultat gäller som prognos.
7)
Personalärende
Personalfrågor diskuterades.
8)
Inkluderingsplan


Styrelsen beslutade om följande lydelse i vår Inkluderingsplan som håller på att arbetas fram:
”Friidrottsföreningen Hässelby SK:s medlemmar ska motverka diskriminerande verksamhet inom klubben, på idrottsplatsen och i samband med träning och tävling. Med diskriminerande verksamhet avses sådan som utesluter, pekar ut eller trakasserar människor på grund av kön, könsöverskridande identitet eller uttryck, etnisk tillhörighet, religion eller annan trosuppfattning, funktionsnedsättning, sexuell läggning eller ålder.”
9)
Hässelbygalan
195 personer är nu anmälda (förra året var över 200 personer anmälda). 
10)
Dokumenthanteringssystem.
Styrelsen beslöt att ge Mateusz en budget om 25.000 kr för utformning av dokumenthanteringssystemet som ska ligga på klubbens hemsida.
11)
Uppföljning
11.1 Vaccination mot doping. 
Målsättningen med antidopingarbetet i Hässelby SK Friidrott är att informera, utbilda och förebygga doping. Isak Hampel Klang presenterade klubbens handlingsplan. 

11.2 Höstkonferensen 

Några mindre punkter är kvar att färdigställa, bland annat ska klubbens mål uppdateras på hemsidan (inkluderingsmål ska infogas). Alla fick i uppdrag att gå igenom aktivitetslistan från konferensen inför nästa styrelsemöte. (Mateusz har skickat ut den tidigare)
12)
Rapporter

12.1 Seniorverksamhet
Rasmus Olofsson rapporterade om Fredrik Samuelssons mångkampsbedrift på IEM, en fjärdeplats som var nära svenskt rekord. Frida Åkerströms resultat på Europakastet som utmärkte sig positivt och att Sarah Lahti är på språng igen efter ett skadeuppehåll. Hon sprang 10 km på 32,52.

12.2 Ungdomsverksamhet. 

Klubben gjorde ett extremt bra USM med medlemmar på pallen i var fjärde gren. Flickorna vann Kraftmätningar inomhus för 17-åringar, pojkarna kom fyra och mixed blev det en tredjeplats. 

På Svealands för de yngre var sex hässelbyare uttagna. Fem kunde åka. Oscar Reinholdsson vann fyra guld. Hanna Kinane ett. Det gick bra för stafettlagen.


12.3
Hässelbyloppet



Idag var det 36 fler löpare anmälda än i fjol vid samma tidpunkt.

12.4 
SFIF:s årsmöte, Elitklubbarnas årsmöte
Båda årsmötena avlöpte lugnt i Karlstad. En av klubbens tre motioner antogs. Terräng-SM:s lagtävling kommer att avgöras efter placering och inte som tidigare efter tid. Johan Engholm författade den. Däremot avslogs den andra motionen om att göra Terräng-SM till en endagarstävling. Även den var skriven av Johan. 

Motionen om att använda tio häckar på tävlingar med 200 meter häck för åldrarna P13 och F13 avslogs också, efter en votering där SFIF-styrelsens förslag vann med 58 röster mot 48. Magnus Wickert var på plats för att argumentera för den. 


12.5
Marathongruppens årsmöte och Marathongruppen. 

I Marathongruppens styrelse sitter från HSK: Caroline Uddström och Thomas Ljunglöf. Bodil Torelm är suppleant. Andreas Rehnborg klubbrevisor. Bengt Olsson är ordförande. 

12.7 
Friidrottsskolan.

Idag var 161 barn anmälda till Friidrottsskolan. I fjol samma datum var 172 barn anmälda. Totalt deltog 645 barn på Friidrottsskolan i fjol.
13)
Övriga frågor
Inga övriga frågor diskuterades.
14)
Mötets avslut

Ordförande avslutade mötet. 

De nästkommande mötena kommer att hållas 25 april, 21 maj och 17 juni klockan 18.30 i klubbhuset
