Sammanfattning av Styrelsemöte 20171207

Närvarande: Linda Bergh, Mateusz Stec, Maria Samuelsson, Marianne Fricke Stjernström, Isak Hampel Klang, Bengt Olsson och Johan Engholm.
Skrivelser
Bara några få skrivelser hade inkommit. Två lämnades utan åtgärd

Marianne skickade en artikel till styrelsen som handlade om friidrottsföreningen Kville som introducerat året runt uteträning. Marianne undrar om det är något för föreningen. Frågan ska skickas till ungdomsansvarige Magnus Wickert som får lämna synpunkter. 
Ekonomi
Prognosen från förra mötet ligger kvar och pekar på ett bättre resultat än budgeterat. 

Bengt meddelade att det finns en risk att kostnaden för utegymmet ökar med 30 tSEK. Om den risken uppkommer så kommer föreningen att ta den ökade kostnaden.  Byggstart troligen i maj 2018.

Styrelsen diskuterade gymmets investeringsbehov och beslutade om inköp av ny crosstrainer till ett högsta pris på 57 tSEK plus moms. Vid inköp bör det säkerställas att garanti och underhåll ingår i det tidigare givna priset. 
Klubbhusrenovering

Maria meddelar att klubbhuset kommer att renoveras i januari. Renoveringen kostar 270 tSEK och friidrotten bidrar med 80 tSEK. Målningen kommer att starta 8e januari och renoveringen kommer att pågå i cirka 3 veckor. 

BRIS rapport 
BRIS har tagit fram en rapport med titeln ”Sexuella övergrep inom idrotten”. Styrelsen kommer att bjuda in Göran Ekberg för att informera om rapporten. Målsättningen är att bjuda in Göran Ekberg till nästa styrelsemöte. 
Belastningsregister
Styrelsen diskuterade om vi ska begära utdrag från belastningsregistret på de som ska arbete med barnen. Styrelsen vill först höra på Göran Ekberg som ska berätta om BRIS rapporten. 
#MeToo
Styrelsen diskuterade den aktuella #MeToo frågan och beslutade att se över klubbens policy mot kränkningar.
Rapporter och övriga frågor
· Bengt meddelade att på ordförande konferensen diskuterades uppföljningen av skaderapporten. En slutsats som lyfts i rapporten är att skaderisken minskas om man som ung kombinerar träning av olika idrotter. På konferensen diskuterades även hoppcenter som hamnade i Karlstad. Ett idrottscenter återstår och det är för mångkamp. På konferensen diskuterades även brist på kvinnliga tränare på högre nivå. 
· Bengt meddelade att under 08fri.s årsmöte fick klubbens tränare Magnus Wickert och Johan Fallenius motta priser för årets ungdomsledare respektive bästa klubb P/F 12-14 år. Dessutom är 4 av klubbens aktiva på Stockholms 10 bästa lista. 
· Maria meddelade att Sätra bussens första resa samlade 25 aktiva medan den andra samlade 35 aktiva.

· Marianne meddelade att friidrottsskolan inte fått något stöd från arvsfonden. 

· Klubben har fått in förslag från ansvariga för Friidrottsskolan om ändringar och utökning av Friidrottsskolan 2018. Bengt träffar ledarna för en genomgång av lämnat förslag.
Mötets avslut
Mötets ordförande avslutade mötet. 

